
ZAŠTO RAZVRSTAVATI OTPAD?

ŠTO JE RECIKLIRANJE?

Jeste li znali da je kompostiranje 
najstariji oblik recikliranja?

Svatko od nas proizvodi više od 400 kg otpada godišnje i već 
pri samoj kupnji različitih namirnica moramo razmišljati o 
pravilnom razvrstavanju otpada kako bi zajedno očuvali 
okoliš. Sve ono što ne razvrstamo postaje smeće, koje je 
nezbrinuta i neupotrebljiva vrsta otpada. 

Smeće završava na odlagalištima, a nažalost 
često se odbacuje i u prirodi stvarajući štetu za 
okoliš i zajednicu.

Pravilnim razvrstavanjem otpada u određene 
spremnike pripremamo otpad za ponovnu 
upotrebu kroz recikliranje. Razvrstavanjem 
kućnog otpada svatko od nas doprinosi zaštiti 
okoliša!

Sprečavanje nastanka smeća, pravilan način 
odvajanja otpada, ponovna upotreba predmeta 
kroz recikliranje i kućno kompostiranje uvelike 
pomažu u zaštiti okoliša.

Recikliranje je proces izdvajanja korisnog materijala iz 
otpada za njegovo ponovno korištenje. Upravo je zbog 
toga razvrstavanje otpada bitno za ponovno korištenje 
korisnih materijala. Čak 90% otpada kojeg stvarate u kući 
može se reciklirati!

Kompostiranje otpada je postupak koji podrazumijeva 
aerobnu razgradnju biootpada pri čemu nastaju ugljični 
dioksid, voda, toplina i kompost i to za samo nekoliko 
mjeseci. Kompost hrani biljke, osigurava prozračnost tla, 
zadržava vodu i pogoduje rastu korjenitog bilja.
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RECIKLIRANJE i PONOVNA UPOTREBA

Europska unija
Zajedno do fondova EU

Sadržaj publikacije isključiva je odgovornost Općine Sračinec.



Otpad se sortira i kućni budžet profitira!

Za više informacija o EU fondovima: www.strukturnifondovi.hr
Projekt je sufinancirala Europska unija iz Kohezijskog fonda.
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Više informacija o otpadu, razvrstavanju i njegovom sakupljanju potražite na:

Redovito razvrstavajte komunalni otpad i sporije punite spremnike za miješani komunalni otpad.

Spremnike za prikupljanje miješanog komunalnog otpada izvucite ispred kuće tek kada su puni jer 
se njihovo pražnjenje i odvoz naplaćuju isto, bez obzira na njihovu napunjenost.

Razvrstavajte papir, plastiku, staklo, tekstil i metal čime ćete smanjiti količinu miješanog 
komunalnog otpada i potrebu za njegovim odvozom.

Kompostirajte biootpad jer će vam računi, zbog dodatno smanjenog broja odvoza, biti još manji.

Iskoristite usluge besplatnog odvoza problematičnog otpada poput električnih uređaja, glomaznog 
otpada, auto-olupina, velikih kućanskih uređaja…

OPĆINA CESTICA

Dragi sugrađani, zakonska je obaveza jedinica lokalne samouprave SMANJENJE količine prikupljenog  
miješanog komunalnog otpada, a POVEĆANJE količina prikupljenog biorazgradivog i reciklabilnog 
komunalnog otpada – biootpad, otpadni papir i karton, otpadna plastika, metal, staklo i tekstil. 
Sukladno tome Općina Cestica donijela je Odluku o načinu pružanja javnih usluga prikupljanja 
miješanog komunalnog otpada i biorazgradivog komunalnog otpada te je utvrđena nova NAJMANJA 
GODIŠNJA REDOVNA UČESTALOST odvoza komunalnog otpada za kućanstva.

Kako smanjiti račune za otpad?

Cestica, Dravska 1a, 42208 Cestica

www.cestica.hr    042/724-824     www.cistoca-vz.hr    042/212-996      

Otpad se sortira i 
kućni budžet profitira!
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